XVEWO

PesbboBoe coeanHeHue, yron 90°

HANSAVFLEX

CBoiicTBa
CoepauHeHue 1

MeTpuyeckas raeyHas pessba

®dopma ynnoTHeHus 1

Hapy>XHbIn KOHYC 24° C KONbLOM KPYrioro
ceveHus

CoepuHeHue 2

MeTpuueckas HapyxHas pe3bba,
uMnMHapuyeckas

dopma ynnoTHeHus 2

BHyTpeHHUI koHyC 24°

Mopenb Pe3bboBoe coeanHeHVe C perynupoBKoi
MONOXEHUSs!

KoHcTpyKuus Yron 90°

Hopma 1ISO 8434-1

KomnnekT noctaBku

LTyuep (6e3 HaknaHOM ramku 1 pexyLlero
KonbLa)

MaTepuan

Cranb

3awmTta noBepxHOCTH

["anbBaHM4eckoe NoKpbITHe

YkasaHue

YkasaHus no MOHTaXYy, YCTaHOBKe, Harpy3ke gasneHnem n oonyctumbiMm pa601~w||v|
TeMnepartypam npencraBiieHbl B TEXHUYECKON I/IH(.JpOpMaU'VIVI ana pe3b608bIX pr6HbIX

COEAVHEHUIA.

N3penue
HanmeHoBaHune

Pabouee naenexune, 6ap @ d2

M

KonbLo Kpyrnoro ce4yenus

(mm)

XVEWONWO04 HL L PN 315 6 M12x15 12,0 25,0 19 12 14 4,0x1,5
XVEWONWO06 HL L PN 315 8 M14x15 14,0 26,5 21 12 17 6,0x1,5
XVEWO NWO08HL L PN 315 10 M16x15 15,0 29,0 22 14 19 75x15
XVEWONW10HL L PN 315 12 M18x1,5 17,0 29,5 24 17 22 9,0x1,5
XVEWO NW 13 HL L PN 315 15 M22x1,5 21,0 33,0 28 19 27 12,0x2,0
XVEWONW 16 HL L PN 315 18 M26x1,5 23,5 35,5 31 24 32 15,0x2,0
XVEWO NW 20 HL L PN 160 22 M 30 x 2 27,5 39,5 35 27 36 20,0x2,0
XVEWONW25HL L PN 160 28 M 36 x 2 30,5 43,0 38 36 41  26,0x2,0
XVEWONW32HL L PN 160 35 M 45 x 2 34,5 51,5 45 41 50 32,0x25
XVEWO NWA40HL L PN 160 42 M52 x 2 40,0 56,0 51 50 60 38,0x25
XVEWONWO3HS S PN 630 6 M14x15 16,0 27,0 23 12 17 4,0x15
XVEWONWO04HS S PN 630 8 M16x1,5 17,0 27,5 24 14 19 6,0x15
XVEWONWO06HS S PN 630 10 M18x15 17,5 30,5 25 17 22 75x15
XVEWONWO08BHS S PN 630 12 M20x15 21,5 31,5 29 17 24 9,0x1,5
XVEWONW 10HS S PN 630 14 M22x15 22,0 36,5 30 19 27 10,0x2,0
XVEWONW 13HS S PN 400 16 M24x15 245 37,5 33 24 30 12,0x2,0
XVEWONW 16 HS S PN 400 20 M30x 2 26,5 45,0 37 27 36
XVEWONW20HS S PN 400 25 M 36 x 2 30,0 50,5 42 36 46
XVEWONW25HS S PN 400 30 M42x 2 35,5 55,0 49 41 50 25,3x24
XVEWONW32HS S PN 315 38 M 52 x 2 41,0 62,4 57 50 60 33,3x24
Cepusi: LL = oveHb nerkast L = nerkasi S = 1skenasi — PN = HomuHanbHoe gasnenne PB = makc. paboyee gaeneHne — @ d2 = HapyXHblii AnameTp TpyObl

BapuaHTbl usgenus

XVEWO VA

Pesb6oBoe coenHeHwne, yron 90°, HepxxaBetoLlas cTanb

VEWO

PesbboBoe coegnHerwne, yron 90°, Ctanb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

03.08.2025

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com 1



